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TEMEL MATEMATIK TESTI

1.  Bu testte 40 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

247" 5. A
1. — B A
4 -2 + C _ B
148 Cc
isleminin sonucu kactir?
1 1 1 Yukaridaki islemlere gére, A kacgtir?
A) -1 B) 1 C) > D) 3 E) 1
A) 108 B) 90 C)74 D) 60 E) 37
2. 2,06
0,01 0,06

isleminin sonucu kactir?

A)102  B)110 C)116  D)202  E)210

6. Rakamlari toplami 21 olan bes basamakli en kiiciik
dogal sayinin yiizler basamagindaki rakam kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)8 E)9
1,-
(-5) 7%= (-2)°
3. 2
(-2)%+(-2)°
isleminin sonucu kactir?
A) -6 B) -4 C)-3 D) 2 E)3
7. Mutlak degeri 7 den kiiciik olan kac¢ farkli tamsayi
4. Asagidakilerden hangisi 12 + 427 toplamina esittir? vardir?
A5 B)439 C)4¥45 D)8 E) 475 A) 14 B) 13 c)8 D) 7 E)6

5 Diger sayfaya geciniz.
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8. Biri digerinin 5 kati olan iki pozitif tamsayinin OKEK'i
ile OBEB'inin toplami 720 olduguna gore, bu iki sayinin
farki kactir?

A) 480 B) 360 C) 240 D) 120 E) 60
9. x-yvex+y aralarinda asal sayilardir.
X-y _ 6
x+y 14
olduguna goére, x kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

10. x ve y cift sayilar olduguna gére, asagidakilerden han-
gisi daima cifttir?

X B) XY c) XY
2 4 4
3x+2y E) x2+y2

2 2

A)

D)

1

1 1

11. Ug basamakli ve 9 ile tam bdliinebilen rakamlan farkl
en biiyiik dogal sayi ile iki basamakli ve 4 ile tam bolii-
nebilen rakamlari ayni en kiiciik dogal sayinin toplami
kactir?
A)1025  B) 1012 E) 981

C)1009  D)992

12. Kenar uzunluklar birer tamsayi olan dikdértgenin
cevresi 26 cm olduguna gore, dikdoértgenin alaninin
alabilecegi en biiyiik ve en kiiciik degerlerin toplami
kag cm? dir?

A) 60 B) 56 C) 54 D) 52 E) 48

13. a, b ve c negatif gercel sayilar ve
a=3b, c=4a+b

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi dog-
rudur?

C)a<b<c
E)b<a<c

A)c<b<a B)c<a<b
D)a<c<b

Diger sayfaya geginiz.
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14. x2-6x+2=(x-a)2+b

olduguna goére, a + b toplami kactir?

A) 10 B) 7 C)4 D) 1 E) -4
15 a’-a.a
b2 b
a

ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden han-
gisidir?

A1 B)a C)b D)% E)%

16 x2 - 3x . x2-9
x3-4x x?+5x+6
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidakilerden han-
gisidir?
1 X X X

C) —
X=-2 x-1

A)ﬁ B)

1 1

17. x ve y tamsayi olmak iizere,
-3<x<2 ve 2x-3y=11

olduguna gore, y nin alabilecegi degerler toplami kac-
tir?

A)-12  B)-9 C)-8 D) -7 E) -6

18. Serkan'in Tirkge dersindeki bes sinavdan aldigi notlarin
ortalamasi 75 tir.

Serkan son sinavdan 55 aldigina gore, ilk dort sinavdan
aldigi notlarin ortalamasi kactir?

A) 77 B) 79 C) 80 D) 81 E) 84

19. Bir bakir tel 12 esit pargaya béliinuyor. Bu tel 18 esit par-
caya bélunseydi her parca 10 cm daha kisa olacakti.

Buna gére, telin kesilmeden énceki boyu ka¢ cm dir?

A) 480 B) 420 C) 360 D) 300 E) 240

Diger sayfaya gegciniz.
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20. Bir dershanedeki 6grenciler siniflara 20 ser 20 ser yerles-
tirilirse 40 6grenci agikta kaliyor; 30 ar 30 ar yerlestirilirse
2 sinif bos kaliyor.

Buna gére, toplam 6grenci sayisi kactir?

A)300 B)280 C)260 D)240  E)220

21. Bir arag A kentinden B kentine saatte 84 km hizla gitmis
ve saatte V km hizla dénmustur.

Bu gidis doéniiste aracin ortalama hizi saatte 56 km
olduguna goére, V kagtir?

A) 35 B) 40 C) 42 D) 46 E) 49

22. Bir isi Ahmet 12, Mehmet 36 giinde yapabilmektedir. ikisi
birlikte 3 guin calistiktan sonra Mehmet isi birakiyor.

Kalan isi Ahmet ka¢ glinde yapar?

A)9 B) 8 C)6 D) 4 E)3

1 1

23. Ahmet 12 yasindayken Berkay 18 ve Omer 21 yasinda-
dir.

Buna gore, Berkay ile Omer'in yaslari toplami 51 oldu-
gunda Ahmet kag yasinda olur?

A) 16 B) 17 C)18 D) 19 E) 20

24. Bir miktar para 8 ayligina bankaya yatirildiginda kendisinin

% i kadar faiz geliri getiriyor.

Buna gore, bankanin uyguladigi yillik faiz orani % kag-
tir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

Yandaki grafikte bir malin satis
fiyati ile elde edilen kar arasindaki
iliski verilmigtir.

Buna gore, alis fiyati 960 TL olan bir maldan kac TL kéar
edilmistir?

A) 60 B)120 C)180  D)240  E)300

Diger sayfaya geginiz.
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26. p= (g=p)

onermesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

A) 0 B) 1 Cp D)q E) p'

27. AUB={1,2,3,4,5}
AuC =1{2,3,5,7}

olduguna gére, sfAU(BNC)] kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
28. _ X+ 3, xX<2
i) = 2X + 1, X=2

olduguna gore, (fof)(-1) kagtir?

A) 6 B) 5 C)4 D)3 E)2

1 1

29. Tamsayilar kiimesinde A islemi
XAy = x2 — y2
biciminde tanimlanmigtir.

Buna goére, (2013A2012) A 4024 kactir?

A)24147 B)18063 C)8049 D)4026 E)4025

30. 370 sayisinin birler basamagindaki rakam kagtir?

A1 B) 3 C)5 D) 7 E)9
31. ,Kuzey Yandaki sekilde bir sehirdeki
yollarin krokisi verilmistir.
B
A Do?;u

Buna gore, yalnizca Kuzey ve Dogu yonlerinde gitmek
kosuluyla A dan B ye kac farkli yoldan gidilebilir?

A) 12 B) 18 C)24 D) 32 E) 35

Diger sayfaya gegciniz.
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32. ~
m(ABC) = 60°
IBLI =4 cm
IKLI = x

60° X _
B K L c

Yukaridaki sekilde KLMN kare olduguna gore, IKLI = x
kac cm dir?

C) 4-243
E) 243 -2

A)12-243 B) 6-2473

D) 443 -4

"Bir diz aynada gelen
Isinla ayna arasindaki agl,
yansiyan isinla ayna ara-
sindaki aclya esittir."

B Cc

Sekildeki AB duz aynasi CB diz aynasina dik, CB diiz
aynasi ile CD diiz aynasi arasindaki agi 48° dir.

Buna gére, y — x farki ka¢ derecedir?

A) 64 B) 58 C) 48 D) 42 E) 40
34. D ABCDE bir besgen
5 [ED] L [DC]
12 [AB] L [BC]
E IDCI =2.1ABl =12 cm

IBCl =8cm

C |AEI=13cm
13 IEDI=5cm

8
A 6 B

Yukaridaki verilere gére, ABCDE besgeninin alani ka¢
cm? dir?

A) 108 B) 110 C) 114 D) 120 E) 121

35.

36.

37.

27 108

A B

ABCD paralelkenari yukaridaki gibi kenarlarina paralel
dogru parcalariyla dort bélgeye ayriimistir. Bolgelerden
ikisinin cm? tiirtinden alanlari iclerine yazilmistir.

ABCD paralelkenarinin alani 180 cm? olduguna gére,
tarali bolgenin alani kag cm? dir?

A)6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
D L € ABCD bir kare
ICLI = 3.I1AK
IBCl=12cm
IBKI = x
12
A K X B

Alan(KBCL) = 2.Alan(AKLD) olduguna gére, x kag cm
dir?

A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6
D c [AB] caph yarim ¢em-
berde
/N
m(DAB) = 62°
A
m(CBA) = 54°
62° 54°
A (o] B

N
Yukaridaki verilere gére, m(DC) kac derecedir?

A) 52 B) 50 C) 48 D) 45 E) 42

Diger sayfaya geginiz.



Yandaki sekilde [AB]
capli yarim daire uze-
rinde [KL] kirisi gosteril-
mistir.

IABI = 2.IKLI = 6 cm olduguna goére, tarali bélgenin alani

kag cm? dir?

p3 9 g3 9l 948
2 4 2 4 4

D) ar+ 3%3 £) ans 20
4 4
39.

(
X NP 4 r

Yukaridaki | sekildeki kagit ok yénlinde katlanarak Il. se-
kil; II. sekildeki kagit ok yéniinde katlanarak Ill. sekil elde
ediliyor. Ill. sekildeki tarali bolim kesilerek kagit acilyor.

Yapilan islemler sonunda asagidakilerden hangisi

olusur?
MO B)
O

O

910 O gl 5 O
O ©) O O
E) o)
O

11

40.

I. adim: Bir kenarinin uzunlugu
60 cm olan kare bigimindeki
kagida cizilebilecek en blylk
daire kesilip cikartiliyor.

Il. adim: Bu daireden 30° lik
dilimi kesilip atihyor.

Ill. adim: Kalan parca
yaricaplari boyunca
birlestirilerek bir koni
elde ediliyor.

Yukaridaki adimlar sonucunda elde edilen koninin ta-
banini kapatmak i¢in gerekli dairenin yarigap uzunlugu
en az ka¢ cm olmahidir?

A)7,5 B) 15 C) 22 D)275 E)55



TYT-1

1-C
2-E
3-C
4-E
5-C
6-B
7-B
8-A
9-C
10-E
11-A
12-C
13-B
14-E
15-B
16-B
17-C
18-C
19-C
20-D

21-C
22-B
23-C
24-D
25-D
26-B
27-B
28-B
29-C
30-E
31-E
32-B
33-D
34-C
35-C
36-A
37-A
38-E
39-B
40-D
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